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Dodatečné informace k zadávacím podmínkám 
 
Na základě žádosti o poskytnutí dodatečných informací k zadávacím podmínkám veřejné zakázky 
č.j. HSOS – 7638/2013 s názvem „HS Bohumín – rekonstrukce IV. etapa - dokončení“ zadavatel 
uvádí přesné znění dotazů a odpovědi na ně. 
 
DOTAZ č. 1:  
Vzhledem k nejednoznačné odpovědi z dodatečných informací č. 2, odpověď na dotaz č. 1, vznáším 
nový dotaz: V kompletní projektové dokumentaci se nachází výkaz výměr pro část VZT pro správní 
budovu s názvem „17-529r0_VV.xls.“ Otázka zní: Máme v rámci soutěže vyplnit tento výkaz 
výměr? 
 
ODPOVĚĎ:  
Výkaz výměr v přiloženém souboru  17-529r0_VV.xls, který je součástí kompletní PD 
Rekonstrukce a dostavba HS Bohumín – VZT slouží pouze pro informaci o kompletní rekonstrukci 
a v rámci soutěže se nevyplňuje.  
  
 
DOTAZ č. 2: 
Ve stavebním VV pro správní budovu je v oddílu 748 „VZT – vzduchotechnika“ položka č. 59 
„Potrubí kruh do obvodu 280 40%tvar“  v počtu 1 ks. Co znamená množství 1 ks potrubí? Uveďte 
prosím délku potrubí v metrech. Totéž platí pro položku č. 64 „Trouba pozink 800x400,“ uveďte 
prosím délku potrubí v metrech. U položky č. 61 „Atyp.kus pozink střešní výusť“ uveďte prosím 
bližší specifikaci požadované výustě. 
 
ODPOVĚĎ:  
Položka č. 59:  
Z předložené kompletní PD, výkres č. HPO 1-0-33016, pořadové číslo 7., jsou rozměry a délky 
prvku č. pozice 1.15 zřejmé. 
Položka č. 64: 
Z předložené kompletní PD, výkres č. HPO 1-0-33016, pořadové číslo 7., jsou rozměry a délky 
prvku č. pozice 8.16. zřejmé. 
Položky č. 61 
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K uveřejnění na profilu zadavatele 
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Jedná se o netypické ukončení výduchu komínového tělesa nad střechou. Stávající vyvložkování 
DN 200 bude nástavcem prodlouženo nad úroveň konstrukci budoucího střešního pláště. 
Předpokládaná délka atypického kusu je 1m. 
 
 
DOTAZ č. 3: 
Prosím o bližší specifikaci požadovaných vnitřních žaluzií a okenních sítí proti hmyzu (p.č. 161 a 
162 ve stavebním VV). Uveďte přesné rozměry žaluzií a sítí proti hmyzu a pro jednotlivé rozměry 
počty kusů (19 ks žaluzií a 38 ks sítí jsou celkové součty ze kterých není zřejmé kolik druhů jakých 
rozměrů je požadováno). 
 
ODPOVĚĎ:  
Bližší specifikace položky č. 161 je zřejmá z výplně otvorů, jež je součástí předložené PD. Položka 
č. 162 řeší D+M sítí proti hmyzu pro okna: O/4 – 29ks (I,II. NP), O/5 – 6ks (I.NP), O/6 – 1ks 
(II.NP), O/7.1 (I.NP) – 1ks, O/7.2 (I.NP) – 1ks. Rozměry jsou zřejmé z předložené kompletní PD – 
výplně otvorů.    
 
 
DOTAZ č. 4: 
Prosím o bližší specifikaci p.č. 163 ze stavebního VV „D+M informačního systému v celém objektu 
dle technické specifikace.“ Jedná se o systém informačních štítků umístěných v interiéru, nebo se 
jedná o elektronický informační systém (akustický či jiný)? Uveďte konkrétní druh a počty kusů.  
 
ODPOVĚĎ:  
Položka je blíže specifikována v příloze č. 1 – Technická specifikace strana č. 9 – 10, oddíl 
INTERIER, která je nedílnou součástí VZ.  
 
 
DOTAZ č. 5: 
Prosím o bližší specifikaci p.č. 202 ze stavebního VV „D+M zábradlí na střeše věže.“ Prosím o 
zaslání výkresu zábradlí s vykázaným materiálem. 
 
ODPOVĚĎ:  
Položka č. 202 řeší v souladu s předloženou PD demontáž a zpětnou montáž stávajícího zábradlí po 
repasi vč. nového nátěru, který je specifikován v TZ 7-6-39132, str. 31, čl. 1.2.16.1.2., odstavec 
první. 
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DOTAZ č. 6: 
Na profilu zadavatele uvádíte předpokládanou hodnotu zakázky 8 842 000, ale není zde uvedeno, 
zda tato cena je s DPH nebo bez DPH. 
 
ODPOVĚĎ:  
Jedná se o předpokládanou hodnotu veřejné zakázky, která je dle § 13 odst. 1 zákona č. 137/2006 
Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, uváděna bez daně z přidané hodnoty. 
 
 
S pozdravem 
 
 
 
v z. plk. Ing. Vladimír Vlček, Ph.D.                                                   plk. Ing. Zdeněk Nytra 
náměstek pro IZS a operační řízení                                                            krajský ředitel 
       podepsáno elektronicky 
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